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ФЛОРАРИУМЫ РУЧНОЙ РАБОТЫ
СВАДЕБНЫЙ ДЕКОР
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Это декоративное изделие сложной геометрической формы,
выполненное из стекла по витражной технике Тиффани.

Флорариумы являются модной, современной и очень красивой
изюминкой в интерьере дома, квартиры или офиса.

ЧТО ТАКОЕ ФЛОРАРИУМ?
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Многим людям очень приятно получить не 
штампованную на заводе вещь, а сделанную с 

теплом и любовью, а тем более именно по своим 
собственным эскизам и пожеланиям. Каждый 

флорариум, каждая форма индивидуальны 
и обладают своими нюансами, и поэтому 

производство декора из стекла приносит нам много 
удовольствия. А наши клиенты рады получить 

необычное и неповторимое изделие.

ПОЧЕМУ МЫ ЭТО ДЕЛАЕМ?
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Из листового стекла мы вырезаем заготовки, которые 
после обработки обклеиваем по краям медной лентой и 

спаиваем между собой. Необычный декоративный эффект 
наших изделий достигается за счет нанесения специальных 

патинирующих составов на шов. Таким образом, можно 
получить швы широкого спектра цветов - от матового 

черного и медного до ярко-розового или золотого. 
Также, для получения художественного эффекта детали из 
обычного стекла можно заменить элементами из зеркала, 

матового или цветного стекла.

КАК МЫ ЭТО ДЕЛАЕМ?
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Флорариум – эксклюзивный подарок близким, любимым, 
друзьям, коллегам и пар тнерам.

Их мо жно использовать как для высадки цветов,
так и для декорирования интерьера,

хранения, создания цветочных композиций.

Возможно изготовление флорариумов с любым цветом ребер по размерам и эскизам заказчика.
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16*17    см,   Арт. 0016
19,5*21 см,   Арт. 0017
23*24    см,   Арт. 0018
27*29    см,   Арт. 0019

УСЕЧЕННЫЙ КУБ
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7*9    см,   Арт. 0001
8,5*11,5 см,   Арт. 0002
10*14    см,   Арт. 0003

цветной 7*9    см,   Арт. 0007

ОКТАЭДР    
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10*9    см,   Арт. 0004
12*11,5    см,   Арт. 0005

15*14    см,   Арт. 0006

7*12    см,   Арт. 0008
9*14    см,   Арт. 0009
11*16    см,   Арт. 0010

ВЫТЯНУТЫЙ ОКТАЭДР

ТОПАЗ
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12*14    см,   Арт. 0014
14*16    см,   Арт. 0015

10*12   см,   Арт. 0011
12*14   см,   Арт. 0012
12*12   см,   Арт. 0013

УСЕЧЕННЫЙ ТОПАЗ

ВЫТЯНУТЫЙ ТОПАЗ
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8*8    см,   Арт. 0097
10*10    см,   Арт. 0098
12*12    см,   Арт. 0099

13*15    см,   Арт. 0020
16*18,5    см,   Арт. 0021
19*22    см,   Арт. 0022

КУБ

ИКОСАЭДР
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13*15    см,   Арт. 0023
16*18,5    см,   Арт. 0024

19*22    см,   Арт. 0025

ОТКРЫТЫЙ ИКОСАЭДР
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14*15    см,   Арт. 0026
16*18    см,   Арт. 0027
18*22    см,   Арт. 0028

ДОДЕКАЭДР

18,5*15    см,   Арт. 0029
21,5*18    см,   Арт. 0030
24,5*22    см,   Арт. 0031

ВЫТЯНУТЫЙ ДОДЕКАЭДР
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21*15    см,   Арт. 0032
25*18    см,   Арт. 0033
30*22    см,   Арт. 0034

КАПЛЯ ДОДЕКАЭДР
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17,5*17,5   см,   Арт. 0035
20*20   см,   Арт. 0036

23*23    см,   Арт. 0037

ИКОСОДОДЕКАЭДР
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8.5*17,5    см,   Арт. 0038
10*20    см,   Арт. 0039

11,5*23    см,   Арт. 0040

9,5*15   см,   Арт. 0041
9,5*18   см,  Арт. 0042

ЧАША ЗВЕЗДА

ЧАША ГЕКСАГОН
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16*16    см,   Арт. 0046
18,5*18,5    см,   Арт. 0047

21*21    см,   Арт. 0048

16*16    см,   Арт. 0043
19,5*19,5    см,   Арт. 0044
23*23    см,   Арт. 0045

КУРНОСЫЙ КУБ

ПЕНТАКИСДОДЕКАЭДР
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15*15    см,   Арт. 0052
20*20    см,   Арт. 0053
25*25    см,   Арт. 0054

15*15   см,   Арт. 0049
17,5*17,5   см,   Арт. 0050

20*20   см,   Арт. 0051

РОМБОКУБООКТАЭДР

УСЕЧЕННЫЙ ОКТАЭДР
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11,5*16    см,   Арт. 0090

КОРУНД

13,5*14      см,   Арт. 0059
19,5*19,5   см,   Арт. 0060
23*23         см,   Арт. 0061

РОМБОДОДЕКАЭДР



23

13*13    см,   Арт. 0055
17*17    см,   Арт. 0056
20*20    см,   Арт. 0057
25*25    см,   Арт. 0058

КУБООКТАЭДР

Наполнение и фото: @moncheriflowers.
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17*17    см,   Арт. 0062
19,5*19,5    см,   Арт. 0063
22,5*22,5    см,   Арт. 0064

РОМБОТРИАКОНТАЭДР
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18*16    см,   Арт. 0065
20*17,5    см,   Арт. 0066

23*19    см,   Арт. 0067

АЛМАЗ
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15*16    см,   Арт. 0071
17*18    см,   Арт. 0072
20*21    см,   Арт. 0073

БРИЛЛИАНТ
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14,5*16    см,   Арт. 0068
17*20    см,   Арт. 0069
20*24    см,   Арт. 0070

ПЕРЕВЕРНУТЫЙ АЛМАЗ
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22*12    см,   Арт. 0076
26*14    см,   Арт. 0077

АГАТ

23*12   см,   Арт. 0078
27*14   см,   Арт. 0079

ФИАНИТ
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15*16    см,   Арт. 0080
17*18    см,   Арт. 0081
20*21    см,   Арт. 0082

ПИРАМИДА
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11*10    см,   Арт. 0083
12,5*10,5    см,   Арт. 0084

13*9    см,   Арт. 0085

ДВОЙНАЯ УСЕЧЕННАЯ ПИРАМИДА

14*12   см,   Арт. 0074
17*14   см,   Арт. 0075

ЗЕРКАЛЬНЫЙ БРИЛЛИАНТ
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24*12    см,   Арт. 0086
28*14    см,   Арт. 0087
32*16    см,   Арт. 0088
50*25    см,   Арт. 0089

ХРУСТАЛЬ

Наполнение и фото: @moncheriflowers.
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11,5*15,5    см,   Арт. 0091

19*15    см,   Арт. 0092

КВАРЦ

МОЛНИЯ
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13*15,5*10    см,   Арт. 0095

22*15   см,   Арт. 0093

ТЕПЛИЦА-ДОМИК

ОРНАМЕНТ
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22,5*22,5    см,   Арт. 0094

20*20*12 см,   Арт. 0096

ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ

СТЕКЛЯННОЕ СЕРДЦЕ
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ГЕКСАДЕКАЭДР

13*20 см,   Арт. 0097
16*25 см,   Арт. 0098
19,5*30 см,   Арт. 0099
32*50 см,   Арт. 0100

ГРАНИТ

23*16 см,   Арт. 0101
28*19 см,   Арт. 0102
35*24 см,   Арт. 0103
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наборы флорариумов
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6, 8, 10  см,   Арт. 2001

6, 8, 10  см,   Арт. 2000

НАБОР ПИРАМИДОК (3 ШТ)

НАБОР КУБИКОВ (3 ШТ)
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    12,5*13,5    см,   Арт. 2002
    15,5*16,5    см,   
    18,5*20       см.   

15*15    см,   Арт. 2003
18,5*15 см,   
21*15    см. 

НАБОР УСЕЧЕННЫХ КУБОВ (3 ШТ)

НАБОР ДОДЕКАЭДРОВ (3 ШТ)
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НАБОР ФЛОРАРИУМОВ_ПОДСВЕЧНИКОВ (5 ШТ)

НАБОР ФЛОРАРИУМОВ_ПОДСВЕЧНИКОВ (10 ШТ)

Размеры изделий от 6 до 12 см,   
Арт. 2004

Размеры изделий от 6 до 12 см,   
Арт. 2005
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лАРЦЫ, ШКАТУЛКИ И СВАДЕБНЫЙ ДЕКОР
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ЛАРЕЦ ЛАДЬЯ

13*17*28 см,   Арт. 3000
15*21*34 см,   Арт. 3001
18*25*40 см.   Арт. 3002

ЛАРЕЦ  КВАДРАТЫ

11*14*25 см,   Арт. 3003
14*18*32 см,   Арт. 3004
17*22*40 см.   Арт. 3005
22*26*50 см.   Арт. 3006
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12*16*23 см,   Арт. 3007
14*18*25 см,   Арт. 3008
18*23*32 см.   Арт. 3009

ЛАРЕЦ  ЗИГЗАГ

ШКАТУЛКА СЕРДЦЕ

5*18*18 см,   Арт. 3010
6*22*22 см,   Арт. 3011
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КОРОБОЧКА ПИРАМИДА

ШКАТУЛКА ПРЯМОУГОЛЬНИК
КОРОБОЧКА КУБИК

8*8 см,   Арт. 3012

6*6 см,   Арт. 3013

6*10*14 см,   Арт. 3014
7*12*18 см,  Арт. 3015
8*14*22 см,  Арт. 3016
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МИНИ-КУБИК

МИНИ-ИКОСАЭДР
МИНИ-РОМБОКУБООКТАЭДР

МИНИ-ПЕНТАГОН

6*6 см,   Арт. 3017

6,5*10,5 см,   Арт. 3018

8*15 см,   Арт. 3019
9*11 см,   Арт. 3020
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СНЕЖНАЯ КАПЛЯ

МИНИ-ТОПАЗ

МИНИ-ДОДЕКАЭДР

12*16 см,   Арт. 3023

6,5*10 см,   Арт. 3021

7*10 см,   Арт. 3022
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люстры и светильники
Возможно изготовление светильников и люстр по эскизам

и пожеланиям заказчика. При этом можно выбрать форму корпуса,
тип стекла, цвет и ширину швов, количество и тип лампочек,
а также способ крепления люстры к потолку. Светильники
тяжелее 3 кг подвешиваются на цепи. Практически любой

наш флорариум мы можем трансформировать в светильник.
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Диаметр: 30, 35, 40  см,   Арт. 
1001
В нижней части к орпуса 
установлена декоративная 
дверца для замены ламп и 

Диаметр: от 30 до 60 см,   Арт. 
1002
В нижней части к орпуса 
установлена декоративная 
дверца для замены ламп и 

ЛЮСТРА ШАР

СВЕТИЛЬНИК ИКОСАЭДР
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Диаметр: 30, 37, 45  см,   Арт. 1003
Выполнен из м атового стекла с медными 
швами. В нижней части корпуса 
предусмотрено квадратное отверстие 
для замены ламп и обслуживания.
Количество ламп - о т 1 до 4 шт.

Интерьер и фото: Екатерина Зенчик.

Арт. 1004
Варианты размеров:
31*24 см,
35*26 см,
39*28 см. Ар т. 1004
В нижней части
корпуса предусмотрено пятиугольное 
отверстие для замены ламп и 
обслуживания.

СВЕТИЛЬНИК УСЕЧЕННЫЙ ИКОСАЭДР

СВЕТИЛЬНИК РОМБОКУБООКТАЭДР
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Арт. 1005
30*22 см,
33*25 см,
39*30 см. Ар т. 1005
В нижней части корпуса 
предусмотрено
квадратное отверстие для замены 
ламп
и обслуживания.
Количество ламп - о т 1 до 4 шт.

Арт. 1006. Варианты размеров:
30*26 см,
34*30 см,
39*36 см. Ар т. 1006
В нижней части корпуса 
предусмотрено
квадратное отверстие для замены 
ламп
и обслуживания.
Количество ламп - о т 1 до 4 шт.

СВЕТИЛЬНИК ТРАПЕЦИЯ

СВЕТИЛЬНИК ПРЯМОУГОЛЬНИК
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8 наших преимуществ:

1
У нас большой ассортимент ФОРМ И РАЗМЕРОВ

2
Наши цены одни из самых низких на рынке

3
ИЗГОТАВЛИВАЕМ ИЗДЕЛИЯ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ

4
Гибкая система работы с заказчиками

5
Мы обеспечиваем быструю и бережную доставку

6
Мы даем гарантию на замену поврежденных изделий

7
Мы работаем по безналу с юридическими лицами

8
У нас есть интересные предложения для оптовых и

постоянных покупателей
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Понравились наши изделия, хотите сделать заказ или узнать больше?
Звоните нам, пишите нам по e-mail и Whatsapp, заходите на наш сайт.

Мы готовы к благотворному и взаимовыгодному сотрудничеству

+7 (962) 455-28-09

+7 (916) 827-81-56

info@decorite.ru

www.decorite.ru
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Над фото для каталога работали:
Алла Ячкуло

Алексей Кущиков
Анастасия Кущикова

Елена Муравьева
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